
Društvo »Kmetovalec" v Gotovljah. 
(Konec.) 

Prepričani smo torej, kdo da so naši prijatelji 
Mar oni, ki nas kličejo v blaženi rajh ter se nam de
lajo veliki prijatelji?  O nikakor ne, njun pač ni za 
napredek našega ljudstva, ampak da ostanemo sužnji ir 
hlapci na svojih lastnih tleh. Društvo Kmetovalec 
včakalo je že svoj sedmi občni zbor, a nikdar nisem 
še imel časti videti ali slišati vsaj enega onih, ki se 
delajo po zunanjem za naše velike prijatelje, vemo pa tudi. 
kaj da v srcu nosijo in kako da se zanimajo za naš na
predek. Ogibljimo se loraj prijateljevnemčurjev, a okle
nimo se nasproti naših pravih domoljubnih prijateljev, 
li so pripravljeni podpirali nas vsaki čas z dobrimi sveti, 
podukom in z denarno podporo. Domoljubni slovenski 
prijatelji, ti so v moči storiti kaj za napredek ljudstva 
in časi domovine, zakaj vsakega izobraženega človeka 
je sveta dolžnost nižje podučevati. Kličem toraj zopet 
in zopet: snujino društva, kajti sloga pravo moč rodi. 

Toda zadosti. Pojdiva raje, dragi čilalelj, nazaj na 
zborovanje društva »Kmetovalec* in razveseljujva se 
tudi midva z veselimi pevci, ker li so nas prav izvrstno 
zabavali. Oglasil seje večkrat namreč sloveč Celjski čve
lerospev, nastopil zopel že omenjeni vrli Braslovški mo
ški zbor, a tudi domači mešani zbor ni zaostal, pel je 
namreč prav milo doneče krasne pesmi: »Pogovor z 
domom« in Večerno.. 

Ko ob ' ..9. uri zvečer zaključi društveni predsed
nik zborovanje z napitnico in trikratnim gromovitim 
živioklieem do Njih veličanstva presvillega cesarja, naj
višega postavodajalca. v katerem imenu se zbiramo, za
pojo vsi pevci cesarsko himno. Vsem prijateljem kme
tijska in naroda kličem pa že danes k obilni udeležbi 
k VIII. občnemu zboru našega edinega društva Kme
tovalec«. Na svidenje. I). Anlloga, tajnik. 

Sejmo vi. Dne 24. junija v Konjicah, v Podsredi, 
v Šl. Lenartu v slov. gor., v Ribnici na Pohorji, v Ormo
žišah in v Laškem trgu. Dne 27. junija v Jurklošlru. v 
Bt. Lovrencu na Dravskem polji in v Cinureku. Dne .'10. 
junija v (iomilici, v Zrečah, v Beichenburgu, v Sopotah, 
v Trnovicah, in na Spodnji Polskavi. 

Gospodarske stvari, 


